
WZMACNIACZ OPERACYJNY HLY7003R

CHARAKTERYSTYKA UKŁADU

Hybrydowy układ scalony HLY7003R jest wzmacniaczem operacyjnym przeznaczonym do 
stosowania w układach funkcjonalnych urządzeń pomiarowych oraz w układach automatyki. 
Układ jest wykonany techniką cienkowarstwową.
Obudowa — rysunek J.

SCHEMAT ELEKTRYCZNY

WARTOŚCI GRANICZNE PARAMETRÓW DOPUSZCZALNE 
W EKSPLOATACJI (tamb =  +25°C)

Napięcie zasilania JJCc +  12-r + 18
UEE —12 — 18 C

 <



Moc strat Pdman 300 mW
Napięcie wejściowe Ui m a x +  5 V
Temperatura pracy tamb 0= +70 °C
Temperatura przechowywania tstg -25-=-+85 °C

PARAMETRY CHARAKTERYSTYCZNE (tamb =  +  25°C) 

Napięcie wyjściowe
— Ucc =  +15 V, UEE =  -  15 V, Rl =  10 kQ,

/ =  1 kHz UOM > + 10 V
Zakies prądu wyjściowego 
— Ucc =  +15 V, UEE =  - 1 5  V, Rl =  10 kO, 

/  = 1 kHz Io + 2 mA
Napięciowe wzmocnienie różnicowe 
— Ucc =  +15 V, t/£E =  - 1 5  V, Rl =  10 kQ, 

/  <  100 Hz A u D 5=25- 103 V/V
Napięciowe wzmocnienie sygnału sumacyjnego 
— Ucc =  +15 V, UEE =  -  15 V, Rl =  10 kO, 

/  < 100 Hz Aucm <20 v/v
Pasmo przenoszonych częstotliwości 
— Ucc =  +15 V, UEE =  -  15 V, Rl =  10 kft BW ^ 3 kHz
Pasmo przenoszenia pełnej mocy 
— Ucc =  +15 V, t/££ = - 1 5  V, Rl = 10 kQ BP ^  15 kHz
Wejściowe napięcie niezrównoważenia 
— Ucc =  +15 V, C/££ =  —15 V, Rl = 10 kQ u IO <3 mV
Temperaturowy dryft wejściowego napięcia niezrów­
noważenia
— Ucc =  +15 V, UEE =  -  15 V, Rl =  10 kQ,

= 0 - 7 -  + 70°C « U 0 <20 (xV
°C

Wejściowy prąd polaryzacji 
— Ucc =  +15 V, UEE =  — 15 V, Rl =  10 kO I l B <50 nA
Temperaturowy dryft wejściowego prądu polaryzacji 
— Ucc =  +15 V, UEE =  - 1 5  V, Rl =  10 kQ,

tomft = 0 - 7 -  + 70°C X I B <0,25 nA
° C

Wejściowy prąd niezrównoważenia 
— Ucc =  +15 V, UEE =  —15 V, Rl =  10 kQ ho <10 nA
Temperaturowy dryft wejściowego prądu niezrówno­
ważenia
— Ucc =  +15 V, UEE =  -  15 V, Rl =  10 kQ, 

t a m b  =  0= + 70°C a  io <0,1 nA
°C

Wejściowa impedancja różnicowa 
—  Ucc =  +15 V, UEE =  — 15 V, Rl =  10 k a ,  

/  <  100 Hz Z I D 5=100 k a



Impedancja wyjściowa
_  ucc =  +15 V, UEE =  - 1 5  V, Rl =  500 O,

/  <  100 Hz Z 0 <200 a

Współczynnik tłumienia sygnału sumacyjnego 
— Ucc =  +15 V, UEE =  -1 5  V, Re =  10 kQ, 

/ <  100 Hz, e, =  1 V CMR ^ 7 5 dB
Współczynnik podatności na zmiany napięcia zasilania 

—  U c c  =  + 15 V, UEE =  - 1 5 V , R l =  10 kQ PSRR < + 0 ,2 mV
V

Szybkość zmian napięcia wyjściowego 

— Ucc =  +15 V, UEE =  -1 5  V , R l =  10 kQ SR >0,5
V
{A S

ZASTOSOWANIE

Wzmacniacz napięciowy


